

Играем – пальчики и речь развиваем.

Широко известна связь между развитием мелкой моторики и развитием речи ребенка младшего школьного возраста. Считается, что его речь начинается, когда движения пальчиков достигают достаточной точности. Одним из самых лучших средств для развития моторики и речи в их единстве и взаимосвязи являются пальчиковые игры и упражнения. Малыши с огромным интересом нанизывали бусы вместе с педагогом-психологом Еленой Федоровной, играли, а вместе с этим и развивались. Родители были в восторге, как кропотливо и увлеченно занимались их малыши.

